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1 HapUCyeM CeMUIyTOJIbHHUKH, Kak II0KadaHo Ha pucynke 20. 3a-
TeM onATh nposezeM Jyun (puc.21) u HapuCyeM CeMHYTOJbHUK.
W tak — 10 6eCKOHEYHOCTH.
12. 6) IlepecraBuM Bce YeTHbIE BEPTUKAJIbHBIE TIOJOCKH BIIPABO,
a HeueTHbIE BJIEBO, IIOCJIE Y€Tr0 BCE YeTHbIe TOPH30HTAJIbHbIE II0-
JIOCKH IIepecTaBHM BHU3, a He-
v N v 4yeTHbIe BBepX. llomyunm deTbipe
S 7 MIPSIMOYTOJILHNKA: [[BA CHHUX U
ABa KpacHbiX. [lokaxure, 4TO
pd O/IHA U3 IPSIMBIX, IIPOXOJSIIIX
10 CTOPOHAM 3TUX IMPSIMOYTOJb-
HUKOB, JeJINUT TIONA]b KBajpaTa
II0II0JIaM; BBIBEJUTE OTCIO/A YT-
BepiK/leHUe 3a/1auu.
13. Cwm. puc.22.
14. Cwm. puc.23.
15. VYkazanue. [lokaxure, 410
JUIsE JOOBIX BYX COCEHHX Bep-
MIIH n-YTOJbHUKA, TAe 7 > 3, XOTs OBl U3 OJHON M3 HIX MOXHO
TIPOBECTH [HAroHalb, IEJUKOM JEeKAILyl0 BHYTPU 3TOTO 1-YTOJIb-
nuka. Omegem: [n,/2] (upu n > 3, pagymeercsi).

Puc. 22

Jokasarenbcrso Teopemsi 2

B cuny teopempl 1, 060l MHOTOYTOJIbHIK MOKHO pa3pe3aTb Ha
TpeyroJabHuKU. PaccMoTpuM 060l M3 9TUX TPEyroJbHUKOB,

PEIIEHUA 57
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IIPOBEJIEM €T0 CPEHIO JUHUIO U OIyCTUM U3 BepIINH TPeyToIb-
HUKa TIepleHuKy.spbl Ha Hee (puc.24). (Eciu TpeyroibHUK Ty-
HIOYTOJIbHBIN, TO CPEJHION JIMHUIO CJIejyeT 6path He J06yIo, a
HapaJiIebHyIo caMoii JAJIUHHON cTopone.) OYeBUAHO, Mbl HAYYH-
JIICh pe3aThb JI0O0H TPeyTOTbHUK
Ha 4acTH, U3 KOTOPBIX MOKHO
CJIOXKUTD TIPSIMOYTOJIbHUK.
JIi060it IPSIMOYTOJIbHUK MOKHO

Puc. 24 Puc. 25

paspesarb IOIOJIAM U CJIOKUTb BJIBOE MeHee BBICOKHIl U BJ[BOE
GoJsiee auHHBIE TpsiMoyroabHuk (puc.25). [poseas sty onepa-
I[MIO I0OCTATOYHOE KOJHMYECTBO Pa3, MBI MepeKponuM JI060H MpsMo-
VTOMBHUK B «JIUHHBIN 1 y3KHii», T.e. B TIPSIMOYTOJIBHUK, JJIMHA
OJTHOII U3 CTOPOH KOTOPOTO MeHble 1, a jjuHa APyroit — GoJiblie
1.

ITpoBesst okpyskHOCTD pajgmycoM 1 ¢ IEHTPOM B OJHOI U3 Bep-
IIMH [IMHHOTO U y3KOro mpsiMoyrosibHuKa (puc.26), Mbl Jerko
IIepeKpouM €ro B MapaJiielorpaMM, JIIMHA OJJHOU M3 CTOPOH KO-
toporo pasHa 1. Ecim BbicoTa Takoro mapasiesorpaMMa Iajaer
Ha CTOPOHY JIMHBI 1, a He Ha ee MPOJOKEHHE, TO U3 HETO JIETKO
c/lenaTb MPSMOYTOJBHUK CO CTOpOoHOM asmHbl 1. Ecim ke BBICOTa
IIa/[aeT Ha IPOJI0JUKEHNE CTOPOHBI, TO MOJKHO Pa3pyOuTh ero Ha
Hu3eHbKue Tapaiesorpammunku (puc.27), Kaskablii U3 KOTOPbIX
JIETKO TIPEBPATHTDb B TIPSIMOYTOIBHUK CO CTOPOHOM 1.

Wrak, mr060if MHOTOYTOBHUK MOXKHO pa3pe3aTb Ha TPEYTOJbHHU-
KM, KOTOpblE MOXKHO IIePEKPOUTH CHAYasIa B HPSIMOYTOJbHUKH, 3a-
TeM — B JUIMHHBbIE Y3KHe IIpsi-
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MOYTOJIBHUKY, II0TOM B HapaJuleJIorpaMMbl CO CTOPOHOII 1, KoTo-
pble, HaKOHeIl, MOXKHO MepPeKPOUTh B MPSMOYTOJbHUKH IMHNPUHOM
1. IIpnnoXuB Takue MPSMOYTOJbHUKHI JIPYT K APYTY, TOJydaeM
TpeGyeMblil IPSIMOYTOJbHUK ITUPUHBI 1.

Bopsmbienapbi
1. p, = (pM, —pRT)/(M, - M, ) =2,7-10° Tla.
2.m =12r; Am=36T.
3. 0=87,5%; m = =23r.
4. p=(1-029) pZT /T =0,69-10° ITa (3zech T, =363 K,
T, =373 K, p, =10° Ila).
S. A=mRT/M =907 JIx (31ech M, =18 r/Monb — MoOsIAp-
Hast Macca mapa, R = 8,3 ﬂ}K/ MOJIb - K) — yHHBepCcaJbHasl ra3o-
Bas nocrosunasn); m = m(1+V/AV) =611 (3necp

V= m/(O,OOSpB) =1, rae p, =1 r/em? — IWIOTHOCTD BOJBI).



